Colegio Eduardo de Geyter
Respeto — responsabilidad — inclusién

Guia de actividades

En la siguiente guia encontraras ejercicios en los cuales deberds aplicar lo aprendido hasta
ahora. Unavez que termines de realizar los ejercicios, debes enviar las fotos de su respectiva
resolucion a los correos que apareceran a continuacion. jExito en tu trabajo!

Profesora 3°A = Maria José Améstica: mariajose.amestica@colegio-eduardodegeyter.cl

Profesora 3°B = Valentina Arévalo: valentina.arevalo@colegio-eduardodegeyter.cl

I.  Observa la tabla de 100, sigue las instrucciones y luego responde.
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a) Pinta de color verde los nUmeros de un conteo de 5 en 5 partiendo por el nimero 2.

b) Pinta de los numeros de un conteo de 10 en 10 partiendo por el
numero 8.

c) éCudles son los numeros que tienen en comun estos dos conteos?

Il.  Escribe los nUmeros que siguen en cada conteo.

a. De 3 en 3 y hacia adelante.

36
b. De 4 en 4 y hacia atras.
c. De 10 en 10 y hacia adelante.

75
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lll.  Completa los siguientes conteos y luego escribe el patrén indicado.

a. De 5 en 5y hacia adelante.
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Patrén de las cifras de las unidades B

b. De 100 en 100 y hacia atras.
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Patron de las cifras de las centenas b

c. De 10 en 10 y hacia adelante.
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Patrén de las cifras de las decenas B

IV.  Resuelve los siguientes problemas.

Camilo conto de 3 en 3, hacia adelante y partiendo de 124. Obtuvo los siguientes resultados:

124,127, 130, 133, 136, 140.

a. jCudl de los nimeros no corresponde a la secuencia?, ;por qué?

b. ;Por cudl nimero lo cambiarias?

. Andrea conto de 4 en 4, hacia atras y partiendo de 520. Obtuvo los siguientes resultados:

520, 516, 514, 512, 508, 504, 500.

¢Cudl es el error que cometié Andrea al contar? Corrigelo.

Correccion »



